

கனடாவிலிருந்து வந்தவர்கள். உங்களுக்கு - உங்களுக்கு ஒரு பித்தப்பை தொந்தரவு உள்ளது. நீங்கள் இரண்டு முறை இயக்கப்படுகிறீர்கள். அது உங்கள் மனைவி. இல்லை, அது இல்லை; உங்களுக்கு அருகில் நிற்பது அது உங்கள் சகோதரி. அவள் மீது உன்னுடைய கையை வை.

53. சர்வவல்லமையுள்ள தேவனே, தேவனுடைய குமாரனாகிய இயேசுவின் நாமத்தினாலே, இவர்களைப் கட்டி வைத்துள்ள இந்த பிசாசுகளை நாங்கள் கடிந்து கொள்கிறோம், அவர்கள் சென்று இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் சுகமடைவார்களாக. ஆமென்.

இங்குள்ள ஒவ்வொரு நபரும் விரைந்து உங்கள் காலூன்றி நில்லுங்கள். ஒரு நிமிடம். பரிசுத்த ஆவியானவர் கூட்டத்திலுள்ளவர்களை நோக்கி நகர்கிறார்... இப்போதே அதை ஏற்றுக் கொள்ளுங்கள். இப்பொழுதே, என்னை விசுவாசியுங்கள். சக்கர நாற்காலியிலுள்ள ஒவ்வொருவரும் எழுந்திருங்கள். குருடர்கள், ஊனமுற்றவர்கள், யாராக இருந்தாலும், ஒவ்வொருவரும், இயேசு கிறிஸ்துவைப் பெற்றுக் கொள்ளுங்கள். தேவனாகிய கர்த்தாவே, இந்த பெரிய வல்லமை நிரூபிக்கப்படுதலை இப்பொழுதே அளித்தருளும்?...

## மனுஷரே, திடமனதாயிருங்கள்

### SIR'S BE OF A GOOD CHEER

54-07-21

Chicago, Illinois, America

தமிழாக்கம்

F.SAJEETH ANTONY (Bro.Boaz)

ஒரு நிமிடம் நம்முடைய தலைகளை தாழ்த்துவோமா? எங்கள் அன்பான பரலோக பிதாவே, நாங்கள் இந்த ஐக்கியத்தில் ஒன்றிணைந்திருப்பதற்காக இன்றிரவு நாங்கள் மிகவும் சந்தோஷமாக இருக்கிறோம், மேலும் நீர் எங்களை ஒன்றிணைத்து இருக்கிறீர். இப்போது பாடின "மகத்தான ஜெயவீரர்" என்ற அற்புதமான பாடல் நம் இருதயங்களை சிலிர்க்க செய்தது. நாங்கள் இன்றிரவு மிகவும் மகிழ்ச்சியாயிருக்கிறோம். ஏனெனில் அவர் இங்கே இருந்து நமக்கும் அவருக்கும் இடையேயுள்ள ஒவ்வொரு திரைகளையும் கிழித்து போடுவார். தேவனே, இன்றிரவு ஜனங்களின் கண்களிலிருக்கிற ஒவ்வொரு திரையையும் நீர் எடுத்து போடும்படியாய் நான் ஜெபிக்கிறேன், மேலும் அது இரண்டாக கிழிக்கப்பட்டு கர்த்தராகிய இயேசுவை அவருடைய வல்லமையில் அவர்கள் காண்பார்களாக.

பாவி வந்து விழுந்து அவனுடைய பாவங்கள் நிமித்தம் மனந்திரும்புவானாக. பின்வாங்கினவன் இன்றிரவு அவனுடைய வீட்டிற்கு திரும்பிச் செல்வானாக. அவனுக்கும் கூட திரையானது திறக்கப்படுவதாக. ஏழைகளுக்கும், வியாதியஸ்தர்களுக்கும்,

தேவையுள்ளோருக்கும், அவர்களுக்காகவும் திரையானது கிழிக்கப்படுவதாக. இது மிகுந்த மகிழ்ச்சியின் இரவாக இருப்பதாக, ஏனென்றால் நாங்கள் தேவனுடைய மகிமைக்கென்று, அவருடைய ஒரே பேறான மற்றும் அன்பான குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரால் இதைக் கேட்கிறோம். ஆமென்.

2. இது இன்றிரவு எனக்கு ஒரு சிலாக்கியமாக இருந்தது. இந்த அற்புதமான பாடலைக் கேட்க நான் சீக்கிரமாகவே வந்து விட்டேன். பொதுவாக நான் இதை செய்ய மாட்டேன். என் சகோதரர் பாஸ்வர்த்தின் ஊழியத்தை நான் அனுபவித்து மகிழ்ந்தேன்: அவருடைய பிரசங்கம், அவருடைய போதனை, அவர்... அநேகமாக நான் பிறப்பதற்கு முன்பே துவங்கி அவர் இந்த சுவிசேஷத்தை போதித்து கொண்டிருக்கிறார். நான் ... அவர் பிரசங்கிப்பதை கேட்பது எனக்கு நன்மை செய்கிறது, அவர் எப்படி சாத்தானை வேதவசனங்களில் கட்டி போட முடிகின்றது...

விவாதங்கள், கலந்துரையாடல்களில் அவர் பேசுவதை கேட்டிருக்கிறேன், சாத்தானால் அவர் இருக்கும் இடத்தைச் சுற்றி நிற்க முடியாத வண்ணம் அவர் வார்த்தையைப் பிரசங்கிக்கிறார் என்று நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன்— வார்த்தையைப் பொறுத்தவரை, அவர் நிச்சயமாக சிலரைப் போல சத்தமாக அல்ல, ஒரு வேளை, ஆனால் அவர் எதைப் பற்றி பேசுகிறார் என்பது நிச்சயமாக அவருக்குத் தெரியும். சகோதரர் போஸ்வார்த்தை பல ஆண்டுகளாக நான் அறிந்திருக்கிறேன், அவருடைய வாழ்க்கையை நான் அறிந்துள்ளேன் ... தேவன் அவருடைய ஜெபத்தைக் கேட்பதில் ஆச்சரியமில்லை; அவர் எதை குறித்து பேசுகின்றாரோ அதை அவர் ஜீவிக்கிறார்.

விசுவாசிக்கிறீர்களா? கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், பிதாவே, ஆமென். சகோதரியே செல்; உங்கள் விசுவாசம் உங்களை முழுமையாக்கியுள்ளது.

ஜனங்கள் சுகமடைவதை காண்பது எவ்வளவு எளிதாயுள்ளது. நீங்கள் இப்பொழுது விசுவாசிக்கிறீர்களா? இப்பொழுது, நண்பர்களே பயபக்தியுடன், ஒரு அசலான பயபக்தியுடன், இருங்கள்.

சில நேரங்களில் அசைவாடும்பொழுது ... பரிசுத்த ஆவியானவர் மிகவும் பரிதாபங்கொள்கிற இருதயமுள்ளவர், மிகவும் பரிதாபங்கொள்கிற இருதயமுள்ளவர். வேதம் கூறுகிறது “தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவியானவரை துக்கப்படுத்தாதே”. பயபக்தியுடன் இருங்கள். இப்பொழுது, விசுவாசம் கட்டிடம் முழுவதும் அசைகிறது.

52. இப்பொழுது, சீமாட்டியே, நீங்கள் ஒரு கணம் இங்கு வருவீர்களா? நான் உங்களுடன் ஒரு கணம் பேச விரும்புகிறேன். நான் தேவனுடைய ஊழியன் என்று விசுவாசிக்கிறீர்களா? நீங்கள் பாருங்கள், நீங்கள் அவர்களின் வாழ்க்கையுடன் தொடர்பு கொள்ளும்போது அவர்களுடன் அதிகம் பேசுகிறீர்கள், அவர்களைப் பற்றி நீங்கள் அதிகம் அறிவீர்கள். நான்... நான் நீண்ட நேரம் பேசினால், முதல் காரியங்கள்... நீங்கள் வேறொரு நாட்டிலிருந்து என்னைப் பார்க்க இங்கே இருக்கிறீர்கள். நீண்ட வழிகளினூடாக நீங்கள் வந்திருக்கிறீர்கள், இரண்டாயிரம் மைல்கள் அல்லது அதற்கு மேல். நீங்கள் ஒரு கட்டியால் பாதிக்கப்பட்டு கொண்டிருக்கிறீர்கள், நீங்கள்...

அந்த பெண்மணி அங்கே கையை உயர்த்தி, நீங்கள் அனைவரும்... ஆம் அதே காரியம்தான் காரில் இருந்தது. நீ அவளுடன் இருக்கிறாய். உங்களிடம் ஒரு... இது உங்கள் தொண்டையில் ஒருவித சிக்கல். இது ஒரு தைராய்டு பிரச்சனை, அது ஒரு... உங்களுக்கு அடுத்ததாக அமர்ந்திருக்கும் மனிதன், அவர் - நீங்கள் அனைவரும்

கர்த்தராகிய இயேசு உங்களை குணமாக்கினார் என்று நீங்கள் விசுவாசிக்கிறீர்களா? நான் ஜெபிக்க இங்கே வாருங்கள். மற்றும் இந்த...

பிதாவே, கர்த்தராகிய இயேசுவின் நாமத்தினாலே நான் ஜெபிக்கிறேன், அது அந்த ஸ்த்ரீயிடமிருந்து வெளியேறவும், அவள் நலமாக இருப்பாளாக, ஆமென். இப்பொழுது, சந்தோஷத்தோடும், மகிழ்ச்சியோடும் மேலும் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்களாக செல்லுங்கள்.

50. நீங்கள் முழு இருதயத்தோடு விசுவாசிப்பீர்களா? நீங்கள் பதட்டமாக இருக்கிறீர்கள், மன அமைதியின்றியிருக்கிறீர்கள். உங்களை தொந்தரவு செய்யும் வயிற்று பிரச்சனை உங்களுக்கு ஏற்பட்டது, இப்பொழுது அது உங்கள் வயிற்றில் ஒரு சிறிய புண், ஆனால் இப்பொழுது அது போய்விட்டது. நீங்கள் போகலாம். நீங்கள் குணமாகிவிட்டீர்கள். சகோதரியே, உங்கள் விசுவாசம் உங்களை காப்பாற்றியது. தேவன் உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக. உள்ளே செல்லுங்கள் ...

அருமையான சகோதரியே, நான் அவருடைய ஊழியன் என்று விசுவாசிக்கிறீர்களா? நீ செய்வாயா? நீங்கள் அவருடைய பிரசன்னத்தில் இருப்பதாக விசுவாசிக்கிறீர்களா? உங்கள் வயதில் ஒரு பெண்மணிக்கு இருக்கும் காரியங்கள் உங்களிடம் உள்ளன, ஆனால் முக்கிய விஷயம் கீல்வாதத்தால் தொந்தரவு செய்கிறது (நீங்கள் பார்க்கிறீர்களா?), அது உங்களை அந்த நிலையில் ஆக்குகிறது. ஆனால் அது இப்பொழுது உங்களிடமிருந்து போய்விட்டது. நீங்கள் மேடையில் இருந்து செல்லலாம். நீங்கள் குணமாகிவிட்டீர்கள். சகோதரியே, உங்கள் விசுவாசம் அதைச் செய்திருக்கிறது, உங்களைச் சுகப்படுத்தி விட்டது.

51. உங்கள் தொந்தரவு உங்கள் முதுகில் இருக்கிறது, இல்லையா? கிறிஸ்து இப்போது உங்களை சுகப்படுத்துகிறார் என்று நீங்கள்

ஒருவர் பிரசங்கிப்பதை விட ஒரு ஜீவிக்கின்ற பிரசங்கம் சிறந்தது என்பதை நீங்கள் அறிவீர்கள். பிரசங்கத்தை ஜீவிப்பது அதிக நன்மைகளை அளிக்கும்.

3. இப்போது, இன்றிரவு எங்களிடம் சில கைக்குட்டைகள் உள்ளன, சில இரவுகளில் நான் அவர்களைத் தவறவிட்டதாக, சில சகோதரர்கள் திரும்பி வந்து என்னிடம் கேட்டார்கள், இந்த நேரத்தில் அவர்களுக்காக ஜெபிக்க விரும்புகிறேன், அவர்களுக்காக ஜெபிக்க. இது வெறுமனே ஒரு மூடநம்பிக்கை என்று சிலர் நினைக்கலாம், ஆனால் அது இல்லை. இது ஒரு - இது ஒரு வேதவசனம். அப்போஸ்தலர் 19 ஆம் அத்தியாயத்தில் வியாதியஸ்தர்களும், பாதிக்கப்பட்டவர்களும் அநேகர் அங்கு வர... பரிசுத்த பவுலினால் அங்கே வருகை தர முடியவில்லை, எனவே அவர் வெறுமனே கைக்குட்டைகளை அல்லது சரீரத்தில் இருந்து மேலாடைகளை எடுத்துக்கொண்டார்.

இப்போது, அந்த கைக்குட்டைகளை அபிஷேகம் செய்து வெளியே அனுப்பும் பலர் உள்ளனர். சரி, அதுவெல்லாம் சரி. நம்முடைய கர்த்தர் ஆசீர்வதிக்கும் எந்த காரியத்திற்காகவும், நான் நிச்சயமாக அதற்காக உள்ளேன். மேலும்... ஆனால் வேதாகமத்தில், அவர் வெறுமனே பவுலின் சரீரத்திலிருந்து எடுக்கப்பட்டதை நீங்கள் காணலாம் என்று நான் நம்புகிறேன்... அவர் அவர்களை அபிஷேகம் செய்யவில்லை; அவைகள் அவருடைய சரீரத்திலிருந்து எடுக்கப்பட்டவை.

4. பவுலுக்கு அந்த யோசனை எங்கிருந்து வந்தது என்ற என்னுடைய கருத்தை எத்தனை பேர் அறிய விரும்புகிறார்கள்? நீங்கள் அறிய விரும்புகிறீர்களா? சூனேமியா ஸ்திரீ, தன் குழந்தை மரித்த பொழுது, எலியா தீர்க்கதரிசியைப் பார்க்கச் சென்றது உங்களுக்கு நினைவிருக்கிறதா? எலியா, "இந்த கோலை எடுத்து குழந்தையின் மேல் போடு" என்றார். தேவனுடைய ஆசீர்வாதம் அவர் மீது இருக்கும்

போது அவர் தொட்டது அனைத்தும் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருக்கும் என்பதை எலியா அறிந்திருந்தார். ஆனால் இப்போது, அந்த ஸ்திரீயை விசுவாசிக்கும்படி செய்ய, அது வேறு விஷயம். ஆனால் அவர் தடியை எடுத்துக் கொண்டார் – வேலைக்காரன் செய்தான், குழந்தையின் மீது வைத்தான், ஆனால் அந்த ஸ்திரீயின் முகம் – விசுவாசம் தடியின் மீது இல்லை, அது தீர்க்கதரிசியில் இருந்தது. அவர் சென்று மரித்த பிள்ளையின் மீது அவருடைய சரீரத்தை வைக்கும் வரை அவள் அவரை விடவில்லை, அது மறுபடியும் ஜீவனை பெற்று கொண்டது.

இப்பொழுது இன்றிரவு, பரிசுத்த பவுலின் கைக்குட்டை மற்றும் கச்சைகள் ஊழியத்திலிருந்து பல வருடங்கள் கடந்து விட்டன, ஆனால் அது இன்னும் உள்ளது, ஏனென்றால் அதை ஆசீர்வதித்த கர்த்தராகிய இயேசு இன்றிரவு அதே கர்த்தராகிய இயேசுவாக உள்ளார். நான் ஒவ்வொரு மாதமும் ஆயிரக்கணக்கானவைகளை உலகம் முழுவதும் அனுப்புகிறேன்.

5. சமீபத்தில் நான் வெறுமனே— இது என் நினைவுக்கு வருவதால் இதை நினைத்துப் பார்த்தேன்... நான் ஜெர்மனியிலுள்ள ஒரு ஸ்திரீக்கு ஒன்றை அனுப்பினேன். மூட்டுவலி கொண்ட ஒரு பெண், சுமார் பதினைந்து, பதினெட்டு வருடங்கள் சக்கர நாற்காலியில் இருந்ததாக நான் நம்புகிறேன். அவர்கள் என்ன செய்வது என்பது குறித்த வழிமுறைகளைப் வாசித்தார்கள். அறிவுறுத்தல்கள் சொன்னபடியே அவள் செய்தாள், அவள் அதை ஆடையின் அடியில் பொருத்தினாள். அவள், “இப்போது, பிசாசே, இங்கிருந்து வெளியேறு” என்றாள். அவள் நாற்காலியில் இருந்து எழுந்து தரையெங்கும் நடந்து சென்றாள். அதைக்குறித்த அனைத்தும் அதுவே, ஆகவே வேறுமனே அது எதை எடுக்கிறது என்பதை பொறுத்தது. அந்த வகையான விசுவாசம் அதைச் செய்யும்: “இப்போது, பிசாசே, நீ இங்கிருந்து வெளியேறு.”

உங்களால் இப்பொழுது எழுந்து நிற்க முடியும். மேலும், உங்களுக்கு அடுத்ததாக இருக்கும் அந்த சீமாட்டி, நான் அவளை ஒரு தரிசனத்தில் காண்கிறேன். அவள் முடங்கிப்போயிருக்கிறாள் – இது கீல்வாதம்; அவள் படுக்கையில் இருந்து எழுந்திருக்க முடியாது. எழுந்து நில்லுங்கள்; நீங்கள் குணமாகிவிட்டீர்கள் சகோதரி. எழுந்து நில்லுங்கள், கீல்வாதம் இப்பொழுது நீங்கிவிட்டது. நீங்கள் வீட்டிற்குச் சென்று சுகமாக இருக்க முடியும். கர்த்தராகிய இயேசுவே, அவர்களை ஆசீர்வதிக்கும்படி நான் ஜெபிக்கிறேன். ஆமென். கிறிஸ்தவர்களே, உங்கள் விசுவாசமே அதைச் செய்கிறது. அது நான் அல்ல; உங்கள் விசுவாசமே அதை இழுக்கிறது.

அவருடைய வஸ்திரத்தை ஓரத்தைத் தொட்ட ஸ்திரீயை நீங்கள் நினைவில் வைத்திருக்கிறீர்களா, அவர் திரும்பி, அவர் அவளைக் கண்டுபிடிக்கும் வரை சுற்றியிருந்தவர்களைப் பார்த்தார்; "உன்னுடைய விசுவாசம் உன்னை இரட்சித்தது" என்றார். நிச்சயமாக, அவர் அவரை சுற்றியிருந்தவர்களை கவனித்தார், அவர்களுடைய சிந்தனைகளை உணர்ந்தார் மற்றும்...

49. சீமாட்டியே, நீங்கள் வருவீர்களா? ஒரு கிறிஸ்தவ விசுவாசியாக, நான் உங்களிடம் ஒரு கேள்வியைக் கேட்க விரும்புகிறேன், அந்த பெண்மணியிடம் நான் ஏதோ சொன்ன தருணம், ஒரு விசித்திரமான உணர்வு உங்களைத் தாக்கியது, இல்லையா, ஏனென்றால் உங்களுக்கும் மூட்டுவலி இருந்தது. நீங்கள் இருவரும் ஒரே நேரத்தில் குணமாகிவிட்டீர்கள். அது உங்களை விட்டு போய் விட்டது. நீங்கள் மேடையில் இருந்து செல்லலாம், இப்போது உங்களிடம் எந்த கோளாறும் இல்லை என்ற விதமாக இப்பொழுது செல்லலாம். “கர்த்தருக்கு ஸ்தோத்திரம்” என்று நாம் கூறுவோம்.

விரைவில் வரும். அமெரிக்காவில் ஒரு உயர்ந்த இடம் கூட இருக்காது. ஒரு கட்டிடம் எஞ்சியிருக்காது, ஆனால் அது தரைமட்டாக அடித்துச் செல்லப்படும்.

தேசங்கள் இனி இல்லாத நேரம் வருகின்றது. மலையிலிருந்து கைகளினால் பெயர்க்கப்படாத பாறை, எல்லா ராஜ்யங்களையும் தூளாக உடைக்கும், மேலும் காலத்தின் காற்று, கோடைகால கதிரடிக்கும் களத்தில் பதரைப் போல வீசியடிக்கும். கர்த்தராகிய இயேசுவே, தேவையுள்ளோருக்கு இரக்கமாயிரும் என்பதே, என்னுடைய ஜெபமாயுள்ளது.

47. எங்கள் பரலோக பிதாவே, இன்றிரவு ஜனங்களின் நிலையைப் பார்த்து, உம்முடைய வல்லமையை உணர்கிறேன், அது வருகிறதான பெரிய தேவையுள்ள ஜனங்களின் வழியில் நகர்கிறது, நம்முடைய இந்த மகத்தான அழகான நம்முடைய தேசம் இரட்சிக்கப்பட்டு, சுகமடைந்து, இன்னும் சிறிது காலம் காப்பாற்றட்டும், நாங்கள் விரும்பியதை, பண்டைய பாணியிலான எழுப்புதலை மறுபடியும் எங்களுக்கு அனுப்பும். என் பிதாவே, என்னுடைய ஜெபத்தைக் கேட்பீராக, தேவனுடைய குமாரனாகிய இயேசு மூலமாக உம்மிடம் ஜெபிக்கிறேன். ஆமென்.

அவருடைய சர்வவல்லமையுள்ள ஆசீர்வாதங்கள் ஒவ்வொருவரீதும் தங்கியிருப்பதாக. பார்வையாளர்களில் நீங்கள் எங்கும் ஜெபிக்கும்போது, வெறுமனே ஜெபியுங்கள், முழு இருதயத்தோடு விசுவாசியுங்கள், தேவன் அதை உங்களுக்கு வழங்குவார். உங்கள் விருப்பம் எதுவாக இருந்தாலும், தேவன் அதை அளிப்பார்

48. நான் ஜனங்களுடைய தலைகளை காண்கிறேன்... இப்படியாக கரங்கள் உயர்த்தப்பட்டிருக்கிறதை ... சிறிய சீமாட்டி, தலைவலியினால் அவதிப்படுகிறார். அவள் தொடர்ந்து அவற்றைக் கொண்டிருக்கிறாள். சகோதரியே, நீங்கள் இப்போது சுகமடைந்து விட்டீர்கள், எனவே

6. ஆகவே, அந்த எளிய சிறிய விசுவாசம்தான் பல வேத அறிஞர்களிடம் இல்லை, அறிவுடைய மனிதர்கள் ... அவர்களுக்கு வேதத்திலிருந்து பாண்டித்தியம் வழங்கப்பட்டுள்ளன, ஆனாலும், அந்த ஏழை சிறிய எளிய இல்லத்தரசி வைத்திருந்த அவ்வளவு விசுவாசம் இல்லை. தேவனைத் தடுக்க இதுதான் தேவை. அநேகரால் அவரை தடுத்து நிறுத்த முடியவில்லை, ஆனால் வாசலண்டையில் குருடனான பர்திமேயு குருடன், பிச்சைக்காரன், ஏழை, நுழைவாயிலில் அமர்ந்திருந்தான், அவருடைய விசுவாசம், கல்வாரிக்கு அணிவகுத்துச் சென்ற கர்த்தராகிய இயேசுவை நிறுத்தி, அவன் கேட்டதைப் பெறச் செய்தது.

7 இன்றிரவு, அவர்கள் தேவனால் ஆசீர்வதிக்கப்படும்படி இந்த கைக்குட்டைகளுக்காக நான் ஜெபிக்க விரும்புகிறேன், ஏனென்றால் நான் அவர்கள் மீது கை வைப்பேன் என்பதற்காக அல்ல, மாறாக கர்த்தராகிய இயேசு கட்டளை கொடுத்ததால், நாம் ஜெபிக்கிறோம். இங்குள்ள உங்கள் அனைவருக்கும், இவை எங்கோ சில வயதான தாய் மற்றும் அப்பா மற்றும் சில நோய்வாய்ப்பட்ட குழந்தைக்கு செல்கின்றன. அது உங்களுடையவர்களாக இருந்தால் என்னவாயிருக்கும்? இப்போது, நாம் உத்தமமாக, நாம் அனைவரும் தலை குனிந்து, உத்தமமாக, அமைதியாக, நீங்கள் என்னுடன் ஜெபிக்க விரும்புகிறேன்.

8. எங்களுடைய அன்பான பரலோகத் தகப்பனே, தேவையுள்ளவர்களுக்காக எங்கள் இருதயங்கள் செல்லும் பொழுது, இந்த அநேகம் கைக்குட்டைகளை இங்கே நினைத்துப் பார்க்கும் போது, ஒருவேளை, இன்றிரவு எங்காவது ஒரு பழைய குருடான தகப்பனை பிரதிநிதித்துவப்படுத்த இருக்கலாம்... இங்கே ஒன்று ஒரு தாய்க்காக இருக்கலாம், மரணத்தருவாயில், அல்லது சில நோய்வாய்ப்பட்ட சிறு குழந்தை, சிலர் மருத்துவமனையில்

இருக்கலாம். பிதாவே, அவை எங்கு செல்கின்றன என்று நாங்கள் அறியோம், ஆனால் உமக்குத் தெரியும். ஜனங்களின் விசுவாசத்தைப் பார்த்து... இப்போது, அவர்கள் பரிசுத்த பவுலண்டை கைக்குட்டை அல்லது கச்சைகளைக் கொண்டு வந்தார்கள், அவர் சரீரத்திலிருந்து எடுத்துக் கொண்டார் என்று வேதத்தில் நாம் கற்பிக்கப்படுகிறோம்... மேலும் பொல்லாத ஆவிகள் ஜனங்களிடமிருந்து வெளியேறின, மேலும் வியாதிகள் அவர்களிடமிருந்து விலகி விட்டன.

இப்போது, நாங்கள் பரிசுத்த பவுல் அல்ல என்பதை உணர்கிறோம், ஆனால் நீர் இன்னமும் இயேசுவாக இருக்கிறீர். கர்த்தாவே, பவுல் பிரசங்கித்த அதே தேவனை விசுவாசிக்கின்ற இந்த தலைமுறை ஜனங்களுக்காக நாங்கள் ஜெபிக்கிறோம். தேவனே, அவர்கள் சுகமடைய அருள்புரியும்.

9. கர்த்தாவே, வியாதியுள்ளவர்கள் மீது இந்த சிறிய அடையாளங்கள் வைக்கப்பட்டுள்ளதால், இஸ்ரவேல் ஜனங்கள் வாக்குத்தத்த தேசத்திற்குச் செல்ல தேவன் ஒரு முறை வாக்குறுதி அளித்ததாக நாங்கள் கற்பிக்கப்பட்டுள்ளோம். அவர்களின் பாதையில், செங்கடல் வழியில் நின்றது. ஒரு எழுத்தாளனால் எங்களுக்கு கூறப்பட்டபடி, அந்த அக்கினி ஸ்தம்பம் வழியாக தேவன் கீழே பார்த்தார், செங்கடல் பயந்து திரும்பிச் சென்றது, இஸ்ரவேலரோ வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட தேசத்தை நோக்கி சென்றார்கள்.

இன்றிரவு, இந்த விசுவாச அடையாளங்கள் நோயற்றவர்கள் மீது வைக்கப்படும் போது, ஒவ்வொரு வியாதியாயுள்ள நபரும், அவர்களை பிடித்து வைத்திருக்கும் ஒவ்வொரு பிசாசும், கோபமான கண்களால் தேவன் மறுபடியுமாக அக்கினி ஸ்தம்பத்தின் வழியாக நோக்கி காண்பாராக, சாத்தான் திரும்பிச் செல்லட்டும், அவர்கள் நல்ல ஆரோக்கியத்தின் வாக்குத்தத்த தேசத்தை கடந்து செல்லட்டும்.

செல்லும்போது தேவன் உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக. தேவன் உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக.

45. சரி, அடுத்தது. அவர்களில் ஒரு குழுவை அழைப்போம். அது என்ன... L? S' 85 முதல் 100 வரை அழைக்கலாம், S-85-100 மற்றும் கடைசி பகுதியை அங்கே எடுத்துக் கொள்வோம். நீங்கள் விரும்பினால், இந்த பக்கத்தில் இங்கே வரிசையாக நின்று, ஜனங்களை கொஞ்சம் கொஞ்சமாக வரச் செய்யுங்கள்... அவர்களுக்கு விசுவாசம் அன்பு, இரக்கம் இருந்தால், ஒருவருக்கொருவர் ஜெபியுங்கள், கர்த்தராகிய இயேசு உங்களை ஆசீர்வதித்து, அவருடைய அன்பையும் அவருடைய வல்லமையையும் உங்களுக்கு மிகுதியாக அளிக்க வேண்டுமென்பதே என்னுடைய உத்தமமான ஜெபமாயுள்ளது.

பால்கனியில், உங்களுக்கு, வியாதியோடிருக்கிற என் நண்பர்களே, தேவன் மேல் விசுவாசம் கொள்ளுங்கள். அவர் உங்களை சுகப்படுத்தவும், ஒவ்வொருவரையும் நன்றாக ஆக்குவதற்காக்கவும் இங்கிருக்கிறார். அவரால் கூடாதது ஒன்றுமேயில்லை, நீங்கள் அவர் கிரியை செய்ய அனுமதித்தால் அவர் உங்களை பெரிதாய் ஆசீர்வதிப்பார். இதை நீங்கள் முழு இருதயத்துடன் விசுவாசிக்கிறீர்களா? சரி.

46. இப்பொழுது, அவருடைய பிரசன்னம் நம்மிடையே உள்ளது, ஆகவே நாம் பயபக்தியுடன் இருப்போம். தேவன் அவருடைய பரிசுத்த ஆலயத்தில் இருக்கிறார். உலகமும், பூமியும் அமைதியாக இருக்கட்டும், அவருடைய ஆசீர்வாதங்கள் உங்கள் அனைவர் மீதும் இருப்பதாக. தொடர்ந்து ஜெபத்தில் இருங்கள், “தேவனே என்மீது கருணையாயிரும், நாங்கள் ஜீவித்து கொண்டிருக்கிறதான இந்த மோசமான, விரும்பத்தகாத தலைமுறையிலிருந்தும், விரைவில் வரவிருக்கும் இந்த பயங்கரமான அழிவிலிருந்தும் என்னை பாதுகாப்பீராக. ஒரு மரத்தில் ஒரு இலை கூட இல்லாத ஒரு நேரம்

43. நீங்கள் எப்படி உள்ளீர்கள். நீங்கள் இருவரும் ஒன்றாக வருகிறீர்களா? ஒரு கணம் நீங்கள் அருகில் வருவீர்களா? நான் தேவனுடைய ஊழியக்காரன் என்று விசுவாசிக்கிறீர்களா? நாம் ஒருவருக்கொருவர் அந்நியர்களா? எனக்குத் தெரிந்தபடி நாங்கள் இதற்கு முன்பு பார்த்ததில்லை; நாங்கள் ஒருவருக்கொருவர் அந்நியர்கள். நீங்கள் அவருடைய ஆராதிக்கப்படத்தக்க பிரசன்னத்தில் இருப்பதாக விசுவாசிக்கிறீர்களா? நீங்கள் கணவன், மனைவி. நீங்கள் தூரத்திலிருந்து வந்திருக்கிறீர்கள். நீங்கள் கப்பலில் வந்திருப்பதை நான் காண்கிறேன். நீங்கள் வெளிநாட்டிலிருந்து தண்ணீர் வழியாக வருகிறீர்கள். நீங்கள் சவிட்சர்லாந்தின் உயரமான மலைகளிலிருந்து வந்திருக்கிறீர்கள். மேலும் நீங்கள் இருதயக் கோளாறினால் அவதிப்படுகிறீர்கள். நீங்கள் கர்த்தரிடமிருந்து ஒரு தரிசனத்தை கொண்டிருக்கிறீர்கள், நீங்கள் ஒரு ஊழியக்காரன். பின்னர் அந்த தரிசனம் ... நீங்கள் செய்கிற ஊழியம் பெருகும்படி நான் உங்கள் மீது கரத்தை வைக்க, என்னைக் காண இங்கே வரும்படி கர்த்தர் உங்களிடம் தரிசனத்தில் சொன்னார். உங்களுடைய ஆசீர்வாதத்திற்காக முன்னே வாருங்கள்.

44. வானங்களையும் பூமியையும் உருவாக்கி, வழியில் தோன்றிய சர்வவல்லமையுள்ள தேவன், யெகோவா. கடல்களை கடந்து இந்த ஜனங்கள் வந்திருக்கிறார்கள். கர்த்தாவே, உம்முடைய பிரசன்னம் இந்த மக்கள் மீது மகத்தானதாக இருக்கட்டும், உம்முடைய தாழ்மையான வேலைக்காரன் என்கர்த்தரும் இரட்சகருமாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து கரத்தை வைக்கும்பொழுது, அவர்கள் இப்பொழுது உம்முடைய ஆசீர்வாதங்களைப் பெறுவார்களாக. அவர்களின் இருதயத்தின் விருப்பத்துடன் நான் அவர்களை அவர்களுடைய சொந்த தேசங்களுக்கு அனுப்புகிறேன். ஆமென். நீங்கள் கேட்டுக்கொண்டது உங்களுக்கு உண்டாயிருக்கும். நீங்கள்

பிதாவே, அதுவே எங்கள் ஜெபம், இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் நாங்கள் உம்முண்டை அனுப்புகிறோம். ஆமென். (நன்றி சகோதரனே)

10. இப்பொழுது, இன்று இரவு கர்த்தர் ஒவ்வொருவரையும் ஆசீர்வதிப்பார். நான் பேசப்போவதில்லை. எனது நேரம் ஏற்கனவே முடிந்துவிட்டது. நான் ஒரு வேத வசனத்தைப் படிக்கப் போகிறேன், ஒரு சிறிய சாட்சி அளிக்கிறேன், ஜெப வரிசைக்குச் செல்லப் போகிறேன். இது... சகோதரர் பாஸ்வர்த் எனக்காக பிரசங்கம் செய்தார், நான் நன்றியுள்ளவனாயிருக்கிறேன். அப்போஸ்தலர் 27 வது அத்தியாயத்தில், இது இந்த விதமாக வாசிக்கப்படுகிறது:

அப்போஸ்தலர் 27 : 21-25

**அநேகநாள் அவர்கள் போஜனம்பண்ணாமல் இருந்தபோது, பவுல் அவர்கள் நடுவிலே நின்று: மனுஷரே, இந்த வருத்தமும் சேதமும் வராதபடிக்கு என் சொல்லைக் கேட்டு, கிரேத்தாதீவை விட்டுப் புறப்படாமல் இருக்க வேண்டியதாயிருந்தது.**

**ஆகிலும், திடமனதாயிருங்களென்று இப்பொழுது உங்களுக்குத் தைரியஞ் சொல்லுகிறேன். கப்பற் சேதமேயல்லாமல் உங்களில் ஒருவனுக்கும் பிராணச்சேதம் வராது.**

**ஏனென்றால், என்னை ஆட்கொண்டவரும் நான் சேவிக்கிறவருமான தேவனுடைய தூதனானவன் இந்த இராத்திரியிலே என்னிடத்தில் வந்து நின்று:**

**பவுலே, பயப்படாதே, நீ இராயனுக்கு முன்பாக நிற்கவேண்டும். இதோ, உன்னுடனே கூட யாத்திரை பண்ணுகிற யாவரையும் தேவன் உனக்குத் தயவுபண்ணினார் என்றான்.**

**ஆனபடியினால் மனுஷரே, திடமனதாயிருங்கள். எனக்குச் சொல்லப்பட்டபிரகாரமாகவே நடக்கும் என்று தேவனிடத்தில் நம்பிக்கையாயிருக்கிறேன்.**

11. ஆரம்பகால சபை, அவர்களிடம் இருந்த வல்லமையைப் பற்றி நான் நினைக்கிறேன். பதினான்கு பகல் மற்றும் இரவுகள் எங்கும், எந்த இடத்திலும் ஆறுதல் இல்லை, அவர்கள் எப்பொழுதாவது காப்பாற்றப்படுவார்கள் என்ற நம்பிக்கைகள் அனைத்தும் போய்விட்டன, பவுலுக்கும் கூட, காட்சி கூடத்தில் ஜெபம் செய்து கீழே இறங்கி, கப்பல் தளத்தில் ஓடி வந்து, ஒரு நல்ல உற்சாகத்துடன், “ஐயா, திடமனதாயிருங்கள் என்று கூறினார். ஏனென்றால் இன்றிரவு, தேவதூதர் என்னுடன் நின்று, பவுலுக்கு அஞ்சாதீர்கள். நீங்கள் சீசருக்கு முன்பாக அழைத்து வரப்பட வேண்டும், எந்த மனிதனின் உயிரையும் இழக்க மாட்டீர்கள் என்று அவர் கூறினார். கப்பல் கரையில் சிதைந்து போவதைக் கண்ட ஒரு காட்சியைக் கண்ட அவர், “ஆகையால், ஐயா, நல்ல உற்சாகத்துடன் இருங்கள்: ஏனென்றால் நான் கடவுளை நம்புகிறேன்; அது எனக்குக் காட்டப்பட்டதைப் போலவே இருக்கும்.

12. இப்பொழுது, கிறிஸ்தவ நண்பர்களே, இந்த வார்த்தையை சிந்தித்துப் பாருங்கள்: இன்றிரவு இந்த கட்டிடத்தில் அதே தேவன், அதே தூதன், அதே பரிசுத்த ஆவியானவர், இரவுக்கு பின் இரவாக அதே காரியத்தைச் செய்கிறார் (பாருங்கள்), உயிர்த்தெழுந்த கர்த்தராகிய இயேசுவின் உயிர்த்தெழுதலின் அத்தாட்சியோடு, ஊழியத்தை உலகின் எல்லா பகுதிகளுக்கும் எடுத்துச் செல்கிறார்.

எனது அன்பான சகோதரர் பாஸ்வொர்த்தைப் பற்றிய ஒரு குறுகிய சாட்சியம், அவர் தற்பொழுது தான் ஜப்பானுக்குச் செல்ல ஆயத்தமாகிறார். அவரது தைரியத்தை நான் பாராட்டுகிறேன். நான் அவரைப் பார்க்கும் போது, என் இருதயத்தில் ஏதோ நடுக்கமுண்டாகிறது. அவரை என்னுடைய சொந்த தகப்பனை போல நான் நேசிக்கிறேன்.

இருங்கள். விசுவாசமாயிருங்கள். வரிசையின் முடிவில் அங்கே இருக்கிற, சைனஸ் வியாதி உங்களை விட்டு போய் விட்டது என்று நீங்கள் நினைக்கிறீர்களா, சகோதரி? தேவன் உங்களை குணப்படுத்தினார் என்று நீங்கள் விசுவாசிக்கிறீர்களா? சரி, எழுந்து நின்று, “நான் என் சுகத்தை ஏற்றுக் கொள்கிறேன்” என்று சொல்லுங்கள். தேவன் இப்பொழுது உங்களை ஆசீர்வதிப்பார். நீங்கள் வீட்டிற்குச் சென்று அதற்கு மேலாக இருக்க முடியும். உங்கள் விசுவாசம் உங்களை இரட்சித்தது. தேவன் உன்னை ஆசீர்வதிப்பாராக.

சகோதரி, முழு இதயத்துடன் நீங்கள் விசுவாசிக்கிறீர்களா? நான் தேவனுடைய ஊழியக்காரன் என்று நீங்கள் விசுவாசிக்கிறீர்களா? நீங்கள் வெறுமனே பார்வையாளர்களில் உள்ள ஒரு ஸ்திரீயாக இருக்கிறீர்கள். தேவன் மாத்திரமே உங்களை அறிவார். நான் அல்ல. தேவன் செய்கிறார். ஆனால் நீங்கள் இங்கிருந்து தொலைவில் இருக்கிறீர்கள். நீங்கள் வேறு நகரத்திலிருந்து இங்கு வருகிறீர்கள். உங்களிடம் ஒரு... உங்களுக்கு விபத்து ஏற்பட்டது. இது உங்களுக்கு வலியை ஏற்படுத்திய வீழ்ச்சியாகும். அது உங்களை காயப்படுத்தியது. ஒரு நரம்பு ரீதியான வலிகளைப் போல, நீங்கள் அதை அழைக்க முயற்சித்தீர்கள், ஆனால் அது இல்லை; அது விழுந்ததனால் உண்டானது. பின்னர், உங்களுக்கு சிறுநீர்ப்பை கோளாறு ஏற்பட்டது. இப்பொழுது, இங்கே வாருங்கள். நான் நன்றாக இருக்க உங்களை மீண்டும் டோலிடோவுக்கு அனுப்பப் போகிறேன். தேவனுடைய குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், இந்த பெண்ணை ஆசீர்வதித்து, இயேசுவின் நாமத்தில் குணமடைந்து, நலமுடன் வீட்டிற்கு அனுப்பும், ஆமென். தேவன் உன்னை ஆசீர்வதிப்பாராக. இப்பொழுது உங்கள் பாதையில் செல்லுங்கள், மகிழ்ச்சியுடன், நன்றாக இருங்கள்.



விட்டு போய் விட்டது, உங்கள் தண்டுவட பிரச்சனை. நீங்கள் சுகம்பெறும்படி ஜெபித்தீர்கள், தேவன் உங்கள் ஜெபத்தைக் கேட்டார். எனவே இந்த தண்டுவட பிரச்சனையிலிருந்து நீங்கள் இப்போது குணமாகிவிட்டீர்கள்.

41. சீமாட்டியே, நீங்கள் வருவீர்களா? நாம் ஒருவருக்கொருவர் அந்நியர்கள் என்று வைத்துக் கொள்வோம்? [அந்த சீமாட்டி, “இல்லை” என்று பதிலளித்து, சகோதரர் பிரன்ஹாமுக்கு விளக்குகிறார் – ஆசி.] ஓ, என், அவளுக்கு ஜெபிக்கப்பட்டது என்று சொன்னாள் – ஒரு கட்டிக்காக நான் அவளுக்காக ஒரு முறை ஜெபித்தேன், அவள் இப்போது மது பழக்கத்தில் சிக்கிக் கொண்டாள். “கர்த்தருக்கு ஸ்தோத்திரம்” என்று நாம் கூறுவோம்.

ஒரு கூணம் நீங்கள் இப்படியே பார்க்க வேண்டும் என்று நான் விரும்புகிறேன். நீங்கள் – நீங்கள் இன்று இரவு ஒரு விசுவாசியாக, ஒரு அசலான விசுவாசியாக வருகிறீர்கள். மேலும் – இப்போது நீங்கள் விரும்புவது இதுதான்... (நான் உங்களுடன் பேசும்போது உங்கள் கைக்குட்டையை என்னிடம் ஒப்படைக்கலாம்.) இது ஒரு தாயிடம் செல்கிறது. அந்த தாய் அலபாமாவில் இருக்கிறார். அவளுக்கு உயர் இரத்த அழுத்தம் உள்ளது; ஒரு பக்கவாதம் (stroke) ஏற்பட்டுள்ளது. இப்பொழுது, அதை இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் அவள் மீது வைக்கவும். அதை அவளுக்கு அனுப்புங்கள். தேவன் அவளை அதிலிருந்து வெளியே கொண்டு வந்து அவளை நலமடைய செய்வாராக.

பயபக்தியுடன் இருங்கள். தேவனை உங்கள் முழு இருதயத்தோடும், உங்கள் முழு ஆத்துமாவோடும், முழு மனதோடும் விசுவாசியுங்கள். தேவன் தம்முடைய ஆசீர்வாதத்தை உங்களுக்கு அளிப்பாராக.

42. சரி. நீங்கள் வருவீர்களானால், அந்த சீமாட்டியை அழைத்து வாருங்கள். இப்போது, உங்களால் முடிந்தவரை பயபக்தியுடன்

நான் சகோதரர் ஜூலியஸ் ஸ்டாட்ஸ்க்லேவுடன் பேசிக் கொண்டிருந்தேன். நாங்கள் அனைவரும் ஒன்றாக வெளிநாட்டில் இருந்தோம். (சகோதரர் ஜூலியஸ் ஸ்டாட்ஸ்க்லேவ், “ஒரு தீர்க்கதரிசி ஆப்பிரிக்காவுக்கு வருகை தருகிறார்” என்ற புத்தகத்தின் ஆசிரியர் ஆவார்). நாம் அதிகம் அதிகமாக அவரோடு கூட இணைந்திருப்பதால், அப்படியாக நம்முடைய அன்பு சகோதரர் பாஸ்வொர்த்திடம் கூட விரிவடைந்தது.

13. சில காலத்திற்கு முன்பு, அவரும் சகோதரர் ஜூலியஸும் சில ஊழியர்களுக்காக ஆப்பிரிக்காவுக்குப் பயணம் செய்ததை நான் நினைவில் கொள்கிறேன். ஆப்பிரிக்காவின் கறுப்பர் இன மக்களின் நிலைமைகளையும் பலவற்றையும் பார்த்த போது அவரது இருதயம் அவர்களை நாடி சென்றது. அவர் அவர்களிடம் செல்ல அவருடைய இருதயம் ஏங்கினது. எனவே அவர் திரும்பினார். அவர் மேற்கு கடற்கரையில் இருந்தார். நான் அங்கு வருவதற்கு அவர் ஒரு வகையான ஆயத்தத்தை மேற்கொண்டார். அவர் டர்பனின் கிழக்கு கடற்கரைக்குச் சென்றார் என்று எனக்குத் தெரியாது, ஏனென்றால் எனது மையப் பிடிப்பு அங்கு தான் இருந்தது. அங்கு – சகோதரர் போஸ்வொர்த்து... அன்றைய தினம் முப்பது ஆயிரம் ஆத்துமாக்கள் இயேசு கிறிஸ்துவுக்காக ஆதாயப்படுத்தப்பட்ட பொழுது சகோதரர் ஸ்டாட்ஸ்க்லேவ் நின்று கொண்டிருந்தார். இது பெந்தெகொஸ்தே நாளை விட பத்து மடங்கு பெரியது. அதை சிந்தித்துப் பாருங்கள். இயேசு, “நான் செய்கிற கிரியைகளை நீங்களும்; அதைக்காட்டிலும் பெரிய... இது நாம் செய்யக்கூடிய அல்லது சிந்திக்கக்கூடிய எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக மிகுதியாக இருக்கிறது.

14. சகோதரர் போஸ்வொர்த்தின் முகத்தில் (அந்த நாளில் பீடத்து அழைப்பிற்கு பிறகு அநேகர் கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொண்ட பொழுது), அவரது முகத்திலிருந்து கண்ணாடியை எடுத்து, கண்களில் இருந்து

கண்ணீரைத் துடைத்த நாள் எனக்கு நினைவிருக்கிறது. அது நம் எல்லோர் மேலும் ஏற்படுத்திய விளைவுகளை நான் நினைவில் கொள்கிறேன். முப்பதாயிரம் ஆத்துமாக்கள் ஒரே நேரத்தில் இயேசு கிறிஸ்துவண்டை வரும் பொழுது எப்படிப்பட்ட உணர்வு உண்டாயிருக்கும் என்று உங்களுக்குத் தெரியாது; அது திகைப்பூட்டும்படியான காரியமாகும். உலக வரலாற்றில் எந்த நேரத்திலும் அல்லது எந்த இடத்திலும் இதுபோன்ற ஒன்று ஒரு பொழுதும் இல்லை: முப்பதாயிரம் ஆத்துமாக்கள்.

இதை நான் அன்புடனும், மரியாதையுடனும், விசுவாசித்துடனும் சொல்கிறேன், விரைவில் இந்தியாவுக்கு செல்லும் பயணத்தில் அது இரட்டிப்பாகும் என்று நான் விசுவாசிக்கிறேன். நான் ஒரு தரிசனத்துடன் செல்கிறேன்.

15. சகோதரர் பாஸ்வர்த் திரும்பிய பிறகு, ஒரு இரவு நான் என் வீட்டில் இருந்தேன்... எங்கள் அன்பு மிகவும் நெருக்கமாக இருக்கிறது. என் வீட்டில், நான் ஜனங்களுக்கு ஊழியம் செய்து கொண்டிருந்தேன், நான் என் மனைவியிடம், "மீதமுள்ளவர்களிடம் சொல்லுங்கள்..." இது ஒரு சனிக்கிழமை இரவு. நான் சொன்னேன், "அவர்களிடம் ஞாயிற்றுக்கிழமை காலை சபைக்குச் செல்லச் சொல்லுங்கள். மேலும் தேனே," நான் சொன்னேன், "நான் மிகவும் சோர்வாக இருக்கிறேன்." (அவள் இப்போது பால்கனியில் எங்கோ இருந்து கொண்டு கேட்டு கொண்டிருக்கிறாள்.) நான் சொன்னேன், "நான் மிகவும் சோர்வாக இருக்கிறேன், என்னால் நிற்க கூட முடியவில்லை." நான் சொன்னேன், "அவர்களிடம் ஞாயிற்றுக்கிழமை காலை வரச் சொல்வீர்களா?" நான் சொன்னேன், "நான் முழு நரம்பு தளர்ச்சி கொண்டவனாகிறேன். இது வெறுமனே பல காரியங்கள் வருகிறதும் போகிறதாயிருக்கும்." ஆகவே நாங்கள் முடித்த பிறகு, அது சுமார் எட்டு மணிக்கு, அவ்வளவுதான். எனவே நாங்கள் காரில் ஏறி

100, 5-100 உங்கள் கையை உயர்த்துவீர்களா? எல்லாம் சரி. இப்பொழுது, அவர்கள் வரும்போது நாம் அந்த சீமாட்டியை அழைத்து வருவோம்.

39. சீமாட்டியே, நீங்கள் எப்படி இருக்கிறீர்கள். கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து தேவனுடைய குமாரன் என்று நீங்கள் விசுவாசிக்கிறீர்களா? நான் அவருடைய ஊழியக்காரன் என்று நீங்கள் விசுவாசிக்கிறீர்களா? நிச்சயமாக நாங்கள் ஒருவருக்கொருவர் அந்நியர்கள். நான் - எனக்கு உன்னைத் தெரியாது, ஆனால் தேவன் உன்னை அறிவார், இல்லையா? நீங்கள் கேட்கும் ஆசீர்வாதங்களை அவர் உங்களுக்கு வழங்குவார் என்று நீங்கள் விசுவாசிக்கிறீர்களா? நீங்கள் அதை விசுவாசிக்கிறீர்கள். இப்பொழுது, உங்கள் தொல்லை என்ன என்பதை தேவன் தம்முடைய இயற்கைக்கு மேம்பட்ட வல்லமையால் எனக்கு வெளிப்படுத்தினால், நீங்கள் இயேசுவை உங்கள் சுகமளிப்பவராக ஏற்றுக்கொள்வீர்களா? உங்கள் கால்களில் ஏதோ தவறு ஏற்பட்டுள்ளதால் நீங்கள் தொல்லை அனுபவிக்கிறீர்கள். இது ஒரு வெரிகோஸ் நரம்புகள். அது சரிதானே? மற்றொரு விஷயம், உங்களுக்கு ஒரு கணவர் இருக்கிறார், அந்த கணவர் கீல்வாதத்தால் அவஸ்தைப்படுகிறார், அது சரிதானே? நீ சென்று நான் உன் மீது கைகளை வைத்த படியே நீ அவர் மேல் கைகளை வைத்து, தேவனுடைய குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே நீங்கள் இருவரும் சுகமடையுங்கள். ஆமென். உங்கள் பாதையில் சென்று, சந்தோஷமாகவும் மகிழ்ச்சியாகவும் இருங்கள். நாம் "தேவனுக்கு நன்றி" என்று கூறலாம். [பார்வையாளர்கள், "தேவனுக்கு நன்றி" என்று கூறுகிறார்கள். - ஆசி]

40. சீமாட்டியே, அந்த தண்டுவட பிரச்சனையிலிருந்து நீங்கள் விடுபட விரும்புகிறீர்களா? தேவன் உங்களை சுகமாக்கினார் என்று நீங்கள் விசுவாசிக்கிறீர்களா? ஆம், நீங்கள்... உஹ் -ஹுஹ். அது உங்களை

சொல்வார் என்று நான் பார்க்க விரும்பினேன். உங்கள் பிரச்சனை என்னவென்று நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன்... இது இந்த ஜீவியத்தின் நேரம், இது உங்களை இந்த விதமாக ஆக்குகிறது. ஒவ்வொன்றும் தவறாக காணப்படுகிறது, ஆனால் நீங்கள் முழுவதுமாக சரியாகிவிடுவீர்கள். இன்னும் சிறிது நேரம்; இது நீங்கள் கடந்து செல்லும் நிழல். நான் என்ன அர்த்தம் கொள்கிறேன் என்று உங்களுக்குத் தெரியும். நீங்கள் அதைக் கடந்து செல்கிறீர்கள். நீங்கள் வெளியே வந்து சரியாக இருப்பீர்கள். எனவே கவலைப்பட வேண்டாம்; நீங்கள் உங்கள் சாலையில் செல்லுங்கள், சந்தோஷமாக, மகிழ்ச்சியுடன், நீங்கள் வீட்டிற்குச் செல்லும் போது, தேவனை துதித்து அவருக்கு நன்றி செலுத்துங்கள், மேலும் ஒவ்வொரு காரியமும் எவ்வாறு திறக்கப்பட போகிறது என்பதைப் பாருங்கள். நீங்கள் முழுவதும் சரியாகி விடுவீர்கள். தேவன் உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக.

38. கர்த்தரைத் துதியுங்கள். [சகோதரர் பிரன்ஹாம் உடன் ஒருவர் உரையாடுகிறார் – ஆசி.] (சரி, நீங்கள்... ஓ... ஓ, நான்... நான் என்ன... அறுபது) சரி, அப்போது L -70 யாருக்கு கிடைத்தது, ஜெப அட்டை L -70? L -70, உங்கள் கையை உயர்த்துவீர்களா? வருகிறாரா? சரி.

பிரார்த்தனை அட்டை L-70 அல்லது S-70, நான் சொல்ல விரும்பினேன். என்னை மன்னிக்கவும். S-70, யாரிடம் S உள்ளது, ஜெப அட்டை எஸ்-70? அந்த நபர் ஜெபத்திற்காக அடுத்ததாக கையை உயர்த்தினால்... இதோ இப்பொழுது அந்த சீமாட்டி வருகிறாள். நீங்கள் விரும்பினால், வெறுமனே சில கூணங்கள் பயபக்தியுடன் இருங்கள். எல்லாம் சரி.

அவர்கள் அவளை மேலே கொண்டு வரும்பொழுது, S-75 யார்? S-75, சரி. S-85 யாரிடம் உள்ளது? நாங்கள் வெறுமனே சிதறடிக்கிறோம், எல்லா இடங்களிலுமிருந்து அவற்றைப் பெறுவோம். S-85, அது கட்டிடத்தில் உள்ளதா? 85? எல்லாம் சரி. S-100 யாரிடம் உள்ளது,

இரண்டு சிறு குழந்தைகளையும் அழைத்துக் கொண்டு சவாரிக்கு சென்றோம்.

16. நான் புதிய அல்பானிக்கு கீழே சென்று கொண்டிருந்தேன், சவாரி செய்து கொண்டிருந்தேன், நான் சவாரி செய்து கொண்டிருந்த பொழுது, காரின் முன்பக்க கண்ணாடியில் ஒரு மூடுபனி வந்ததைப் போல இருந்தது. இதை நான் பகல் வெளிச்சத்தில் தூரத்தில் பார்க்கும்போது, அது மூடுபனி அல்லது ஏதோ ஒரு தூணாகத் தெரிகிறது, மேலும் அது தாக்கியது. நான் கொஞ்சம் கொஞ்சமாக சுயநினைவை இழந்தேன். அவள் என்னுடன் தொடர்ந்து பேசிக்கொண்டிருந்தாள், நான் ஏன் அவளுக்கு பதில் சொல்லவில்லை என்று அவள் ஆச்சரியப்பட்டாள். மேலும் நான் சுயநினைவுக்கு வரும் பொழுது, அது போன்ற சில பாறைகளைச் சுற்றி மிக நெருக்கமாக, பரிபூரணமாக சுயநினைவின்றி, ஒரு தரிசனத்தில் கண்டேன். அதன் பின்னர் நான் நிறுத்திய போது, “அன்பே, சகோதரர் பாஸ்வர்த்திற்கு ஏதோ சம்பவித்துள்ளது” என்று சொன்னேன். நான் சொன்னேன், “அவர் ஒரு ரயிலில் இருந்து இறங்கி, அதைப் போல, மேலே பார்த்தார் மேலும் வெறுமனே கீழே படுத்துள்ளார். அவர்கள் அவரை ஒரு ஸ்ட்ரெச்சரில் வைத்து ஒரு மருத்துவமனை அல்லது ஏதாவொன்றுக்கு அழைத்துச் செல்கிறார்கள். அவர் மோசமான நிலையில் உள்ளார். பரிசுத்த ஆவியானவர் வண்டியை நிறுத்தி சரியாக இப்பொழுதே அவருக்காக ஜெபிக்கும்படி எதிர்பார்க்கிறார்.

நான் நிறுத்தினேன்; ஜெபித்தேன். இருபத்தி நான்கு மணி நேரம் கழித்து நான் என் வீட்டில் இருந்தேன், தொலைபேசி மணி அடித்தது, என் மனைவியும் தொலைபேசியில் பதிலளித்த போது, லூயிஸ்வில்லில் தந்தி அழைப்பில் நான் பதிலளிக்க வேண்டும் என்று கூறினார். நான் தொலைபேசியைப் பிடித்துக் கொண்டேன், அதில் இப்படி சொல்லப்பட்டிருந்தது "சகோதரர் பாஸ்வர்த்திற்காக தயவு

செய்து ஜெபம் செய்யுங்கள். கீழே விழுந்து: தீவிர நிலை: தென்னாப்பிரிக்கா: டர்பன்." அவர் ஏற்கனவே டர்பனுக்கு சென்று விட்டார்.

17 நான், "சீமாட்டியே, ... அந்த தந்தி எப்போது டர்பனை விட்டு வெளியேறியது என்று சொல்ல முடியுமா?" என்று கேட்டேன்.

அவள், "ஆம், ஐயா" என்றாள். அவள் அதை அலசி பார்த்து, அது எப்பொழுது என்று என்னிடம் சொன்னாள். பான் அமெரிக்கன் ஏர்லைன்ஸில் இருந்து ஒரு சிறிய விளக்கப்படம் என்னிடம் இருந்தது. அதனுடைய அன்பு என்னவென்றால், நான் அவருக்காக ஜெபிக்க விரும்பினேன். சகோதரர் பாஸ்வர்த், என்னை நேசிப்பதும், என்னை விசுவாசிப்பதும், நான் அவருக்காக ஜெபிக்க வேண்டும் என்று விரும்பினார். நாம் இங்கு பரஸ்பரம் தொடர்பு கொள்வதற்கான மிக விரைவான வழியான தந்தியை அனுப்பினார், ஆனால் கர்த்தருடைய தூதன் இருபத்தி நான்கு மணிநேரம் கழித்து வந்த தந்தியை தோற்கடித்தார். அவர் தந்தியை இருபத்தி நான்கு மணி நேரத்திற்கு முன்பே வென்றார்.

நான் அவரது அன்பு மனைவியை அழைத்தேன். (அவள் இங்கே இருக்கிறாளா என்று தெரிந்து கொள்ளும் அளவுக்கு நான் அவரிடம் பேசவில்லை. அவள் இருக்கிறாள் என்று நினைக்கிறேன்). – அதை கேட்க, அவள் மனநிலை சரியில்லாதவளை போல ஆகிவிட்டாள், ஆனால் – அந்த மருத்துவர் சொன்னார், அது அவருக்கு இருந்த அந்த பிரச்சனையில் மிகவும் நல்லது... சாத்தான் அவரை ஒரு புரோஸ்டேட் சுரப்பியின் பிரச்சனையால் தாக்கி, அது அறுவை சிகிச்சை செய்யப்படவில்லையானால் அவர் மரித்து போகும் அளவிற்கு அவ்வளவு சீரியஸ் என்றார். ஆனால் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து எந்த அறுவை சிகிச்சையும் இன்றி அவரை குணப்படுத்தினார். அங்கே அவர் இயல்பாக அமர்ந்திருக்கிறார்.

இருக்கும், நீங்கள் அறிந்துள்ள அந்த காரியம், அப்படியானால் அவரை ஏற்றுக்கொள்வீர்களா? நீங்கள் செய்வீர்களா? "நிச்சயமாக அவர் உங்கள் இரட்சகர்; நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவர், 'காரணம்...

36. நான் அதை எப்படி உணர்கிறேன் என்பதை நீங்கள் அறிய விரும்புகிறீர்களா? அந்த அபிஷேகம் உங்கள் மீது வந்தவுடன், நான் ஒரு அசலான வரவேற்பு உணர்வை பெற்றேன். அது ஒரு... நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவர் என்று எனக்குத் தெரியும். நான் உங்களுக்கு சொல்கிறேன்... அது – இது உங்களைச் சுற்றியே இருக்கிறது. நீங்கள் நரம்பு சம்பந்தமான பதட்டமாக இருக்கிறீர்கள், பதற்றமடைகிறீர்கள். நீங்கள் மிகவும் பதட்டமாக இருக்கிறீர்களா? பின்னர், இன்னொரு விஷயம், நீங்கள் ஒரு வயிறு சம்பந்தமான நிலைமையில், வயிற்றில் மலச்சிக்கல் போன்ற விதமாக. அது பதட்டம் காரணமாக இருக்கிறது. நீங்கள் பசி மற்றும் தாகமுடையவர்களாயிருக்கிறீர்கள். உங்களை உயர்த்துவதற்கு உங்கள் ஜீவியத்தில் ஒரு ஆவிக்குரிய ஏணி வேண்டும் என்று நீங்கள் விரும்புகிறீர்கள்... மேலும்... நீங்களே ஒரு ஊழியர்; நீங்கள் ஒரு பெண் பிரசங்கி. அது சரி. நீங்கள் இந்தியானாவில் உள்ள மரியன், மரியன் சிட்டி போன்ற நகரத்திலிருந்து வந்திருக்கிறீர்கள், அந்த வரிசையில் ஏதோ, அவர் கூறியது இந்தியானா. அது சரியானதல்லவா? ஆம். தேவன் உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக, இங்கே வாருங்கள்.

37. அன்புள்ள பரலோகத் தகப்பனே, நீர் எங்கள் சகோதரியை ஆசீர்வதிக்க வேண்டுமென்று நான் ஜெபிக்கிறேன், இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் நான் கேட்கின்ற படியால் அவள் சென்று சுகமடையட்டும். இதை அளியும் கர்த்தாவே, ஆமென்.

இப்பொழுது சகோதரி, உங்களிடம் ஒரு வார்த்தை. நான் – நான் இவைகளை நம்புகிறேன் – நீங்கள் ஒரு ஊழியக்காரியாக அல்லது அப்படி ஏதாவதாக இருந்திருந்தால். சரி. அவர் மேலும் என்ன

தேவன் உங்களை அறிவார், இல்லையா? ஏதோ நடக்கிறது என்பதை நீங்கள் அறிவீர்கள். இது - பரிசுத்த ஆவியானவர். இது ஒரு வகையான...

இப்பொழுது நான் உங்களிடம் கேட்க விரும்புகிறேன்... நீங்கள் ஒரு அந்நியன் என்றால், நாம் நம்முடைய ஜீவியத்தில் ஒருபோதும் சந்தித்ததில்லை, ஆனால் உங்களைப் போலவே ஒரு வகையான பிரமிப்பு உணர்வு இங்கே நிற்கும் ஒரு மனிதனைத் தவிர வேறு ஏதோ ஒன்று இருக்கிறது, இல்லையா? சரி, சீமாட்டியே? பாருங்கள்? ஏனென்றால், நான் அவளுடைய சுய நினைவுள்ள, அவளுடைய ஆவியைப் பிடித்தவுடன், அவள் ஏதோவொன்றிற்காக வந்திருக்கிறாள் என்பதை நான் அடையாளம் கண்டு கொள்கிறேன். இந்த ஸ்திரீ, அவள் ஒரு விசுவாசி; நான் ஒரு வார்த்தை சொல்வதற்கு முன்பு... அவள் வெறுமனே அங்கே நிற்கும் ஒரு ஸ்திரீ - ஒரு ஸ்திரீயைப் பார்ப்பது - எனக்குத் தெரிந்த அனைத்துமே. ஆனால் அவள் ஒரு கிறிஸ்தவள். இப்பொழுது, நீங்கள்... அது உண்மை; அதை மறைக்க எதுவும் இல்லை.

35. இப்பொழுது, நான் அவளுக்கு ஏதாவது உதவி செய்ய முடிந்தால், நான் அதைச் செய்வேன். அவள் இங்கே வியாதியுள்ளவளாய் நிற்கிறாள். அவளுக்கு ஏதாவது தேவையிருக்கலாம், அவளுக்காக ஜெபிக்க என்னிடம் கேட்கும்படி வர விரும்புகிறாள், எனக்கு தெரியாது. அவர் செய்கிறார், ஆனால் தேவனால் அதை எனக்கு வெளிப்படுத்த முடியும். அவர் அதை அவருடைய குமாரனாகிய கர்த்தராகிய இயேசுவுக்கு வெளிப்படுத்தியதைப் போலவே இருக்கும், அவர் நின்ற போது, கிணற்றண்டையில் இருந்த ஸ்திரீயுடன் பேசினார். அவர் - அது அதே விதமான காரியமாக இருக்கலாம். ஆனால் இப்பொழுது, அவளுடன் பேசும்போது, உங்களுக்காக என்ன அல்லது எதையாவது அவர் எனக்கு வெளிப்படுத்துவாராக அது எனக்கு ரகசியமாக

18. “ஆகையால், ஐயா, திடமானதாயிருங்கள்: நான் தேவனை விசுவாசிக்கிறேன்.” தேவன் சொல்வதை தேவன் செய்வார். நாம் ஜெபிப்போமா?

எங்கள் பரலோகத் தகப்பனே, உம்மால் மரிக்க இயலாது என்பதற்காக நாங்கள் உமக்கு நன்றி கூறுகிறோம். நீர் தேவன். தூதர்கள் மரிக்க மாட்டார்கள், அவர்கள்... மேலும் எல்லா தலைமுறைகளிலும் நீர் எங்கள் புகலிடமாய் இருந்து வருகிறீர். நாங்கள் உம்மை நேசிக்கிறோம். வாக்குத்தத்தத்தினால் நாங்கள் தேவனுடைய பிள்ளைகள் என்பதை இன்றிரவு அறிந்துள்ளோம். நாங்கள் இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலம் ஆபிரகாமின் சந்ததி. உலகத்தின் அஸ்திவாரத்திற்கு முன்பாகவே இயேசு கிறிஸ்துவுக்குள் பரிசுத்தமாகவும், கறை திரையற்றவர்களாக தோன்றும்படி நீர் எங்களை முன்குறித்தீர். நாங்கள் பாவிகளாக இருந்தபோது, நாங்கள் ஐக்கியம் கொண்டிருக்கிறதான இந்த பெரிய மகிழ்ச்சிக்கு எங்களை அழைப்பதற்கு நீர் எங்களை நினைவில் கொண்டதற்காக நாங்கள் மிகவும் நன்றியுள்ளவர்களாக இருக்கிறோம்.

19. மேலும், பரிசுத்த ஆவியானவரை, அழிவில்லாத தூதர்களை மகிமையின் வானத்திலிருந்து அனுப்பும்படி நான் ஜெபிக்கிறேன், இந்த கட்டிடத்தின் ஒவ்வொரு வரிசையிலும் அவர்கள் இன்றிரவு தங்கள் ஸ்தானங்களை எடுக்கட்டும். பால்கனியில், தரையில், மேடையில், அவர்கள் தேவனுடைய பிரசன்னத்திலிருந்து அனுப்பப்பட்ட ஒரு தூதர்கள், பணிவிடை ஆவிகள் என ஜனங்களின் இருதயங்களுடன் பேசட்டும்.

பரிசுத்த ஆவியானவர் வந்து உமது ஊழியனை அபிவேகம் செய்யட்டும். இயேசு கிறிஸ்துவின் வல்லமையும் உயிர்த்தெழுதலும் இன்றிரவு வெளிப்படுவதாக. தொல்லையின் போது அன்றிரவு பவலுடன் பேசிய தூதன், இன்றிரவு தொல்லையில் இங்குள்ள ஒவ்வொரு இருதயத்துடனும் அவர் பேசுவாராக. அதை அளியும்,

பிதாவே விரைவில் சம்பவிக்கும் உம்முடைய வருகைக்கான அடையாளங்களையும், அற்புதங்களையும் எங்களுக்கு காண்பியும், அதன்மூலம் அவர்கள் எதிர்கொள்ள போகிற மகத்தான நியாயத்தீர்ப்புக்கு ஜனங்கள் தங்கள் இருதயங்களை ஆயத்தப்படுத்துவார்களாக. தேவனுடைய மகிமைக்கென்று, அவருடைய அன்பான குமாரன், நம்முடைய இரட்சகராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் இதைக் கேட்கிறோம். ஆமென்.

20. இன்றிரவு, ஆராதனையில் ஒரு அற்புதமான இரவு இருக்கும் என்று நான் இன்றிரவு உணர்ந்தேன். அது ஒரு இடத்தில் இருக்க வேண்டும் என்று நான் ஜெபிக்கிறேன் ... எங்கள் சகோதரி, சகோதரர் உடம் மற்றும் அவர்களையும் இங்கே, சகோதரர் பீலரையும் பார்க்கிறேன்.

அந்த பாடல்கள் பாடிய நீங்கள்... தயவுசெய்து நீங்கள் விரும்பினால், பகலில் உங்களை நான் கண்டுபிடிக்க முடியாது, எனவே அவற்றில் சிலவற்றை அந்த அந்த பாடல்களை பதிவு செய்ய நான் விரும்புகிறேன், இங்கிருக்கிற பதிவு செய்யும் கருவிகளை நாம் இரட்டிப்பாக்குவோம்.

21. இப்போது, பில்லி இங்கே இருக்கிறானா? நான்-நான் மறந்துவிட்டேன். என்ன - எந்த ஜெப அட்டைகளை நீ விநியோகித்துள்ளாய்? "S?" நல்லது, வழக்கமாக நாம் அவர்களில் பதினைந்து பேரை அழைத்து, அவர்களை மேடைக்கு அழைத்து வந்து, அவர்களுக்காக ஜெபிக்கிறோம். நாங்கள் எங்காவது தொடங்குகிறோம், எங்கிருந்தாவது எடுத்து..... "S" என்ற எழுத்தில் சுமார் நூறு அட்டைகள் உள்ளன. இப்போது, பால்கனியில்... இன்றிரவு இங்கே அந்நியர்கள் இருக்கலாம். நண்பர்களே, நாங்கள் கர்த்தராகிய இயேசுவுக்கு ஊழியம் செய்ய முயற்சிக்கிறோம், யாரோ ஒருவருக்கு உதவ முயற்சிக்கிறோம் என்பதை நீங்கள் தெரிந்து கொள்ள வேண்டும்.

ஊக்குவித்தல்களுடன், இடக்கைக்கும், வலக்கைக்கும் வித்தியாசம் அறியாத ஜனங்களிடத்தில் பிரசங்கித்த பொழுது, அவர்கள் மனந்திரும்பினார்கள். பின்னர் சென்று, ஆவியானவர் அவரை விட்டு வெளியேறியபின், அவர் ஒரு சிறிய ஆமணக்கு மரத்தின் கீழ் தரித்து, தேவன் அவரை மரிக்க அனுமதிக்கும்படி ஜெபித்தார்.

எலியா தீர்க்கதரிசி, வானத்திலிருந்து நெருப்பை வரப்பண்ணி, வானத்திலிருந்து மழையை அழைத்தபின், ஆவியானவர் அவரை விட்டு வெளியேறிய அதே நாளில், நாற்பது வருடங்களாக வனாந்தரத்தில் ஓடி, தொலைந்து போய், ஒரு குகையில் ஒளிந்து கொண்டார், தேவன் மறுபடியும் அவரை ஒரு குகையில் கண்டுபிடித்தார்.

எனவே நீங்கள் அந்த காரியங்களைக் காண்பீர்களானால், ஒரு சிறிய பலவீனம் ஏன் ஒரு நபரை தாக்குகிறது என்று நீங்கள் ஆச்சரியப்பட மாட்டீர்கள். பாருங்கள்? இது கடினமான ஒன்று.

33. இப்பொழுது, பரிசுத்த ஆவியானவர் இங்கே இருக்கிறார். அவர் இப்பொழுது அல்லது குறைந்தபட்சம் அபிஷேகத்திற்கு வந்துள்ளார். நீங்கள் அதை விசுவாசியாமலிருக்கலாம், ஆனால் நான் உண்மையைக் கூறினால், தேவன் சத்தியத்திற்கு சாட்சியமளிப்பார். ஒரு நாள் நியாய தீர்ப்பில் நான் சத்தியத்தை கூறினேன் என்று நீங்கள் காண்பீர்கள். கர்த்தர் இப்பொழுது உங்களை ஆசீர்வதிப்பார். (மேலும் சிலவற்றைப் பெறுங்கள்... இது...)

34. இப்பொழுது, சீமாட்டியே, நீங்கள் எப்படியுள்ளீர்கள். இப்பொழுது, இங்கே இந்த சீமாட்டி... எனக்குத் தெரிந்தவரை இந்த சீமாட்டி நான் அவளைப் பார்த்ததில்லை... நாம் அந்நியர்களா? நாங்கள் சரியான அந்நியர்கள். உங்களை எனக்கு தெரியாது; உன்னைப் பார்த்ததுமில்லை, உன்னைப் பற்றி எதுவும் தெரியாது. நாம் வெறுமனே ... நீங்கள் வெறுமனே இங்கே வாருங்கள்; அவ்வளவுதான். ஆனால்

இரட்டை நிலை. இது வேறொரு பரிமாணம். நீங்கள் அதை விஞ்ஞான ரீதியாக பேச விரும்பினால், அது நான்காவது அல்லது ஐந்தாவது பரிமாணம் அல்ல. தேவன் வசிக்கும் இடம் இது.

31. அநேக நேரங்களில் அதைச் செய்கிறவர்கள் நரம்பு வியாதியுள்ளவர்களாக கருதப்படுகிறார்கள். அமெரிக்காவின் சிறந்த நாட்டுப்புறப் பாடல்களை கொடுத்த சிறந்த கவிஞரான ஸ்டீபன் ஃபாஸ்டர்ஸைப் பற்றி நீங்கள் எப்போதாவது நினைத்ததுண்டா? "பழைய கென்டக்கி வீடு" என்று அவர் எழுதிய இடத்தில் அந்த மேசையண்டை நான் நின்றேன். அந்த மனிதன் ஊக்குவித்தலின் கீழ் சென்று; அவர் அந்த பாடல்களை எழுதுவார். அவர் வெளியே வரும்போது, அவர் தன்னையே மறந்து போவார்; அவருக்கு என்ன செய்வது என்று தெரியாது. அவர் குடிப்பார். கடைசியில் அவர் ஒரு ஊழியரை அழைத்து, ஒரு பிளேடை எடுத்து தற்கொலை செய்து கொண்டார்.

சகோதரர் மூரும் நானும் இந்த புகழ் பெற்ற வில்லியம் கோப்பர் – கேப்பர் அல்லது கெய்பரின் கல்லறைக்கு அருகில் நின்றோம் – என்ன...? "இம்மானுவேலின் நரம்புகளிலிருந்து வழிந்த இரத்தத்தால் நிறைந்த ஊற்றுண்டே; பாவிகள் அதில் மூழ்கினர்..." இந்த புகழ்பெற்ற பாடலை எழுதிய கோப்பர் (சகோதரர் பெர்க், அதை அறிவார்), (உங்களுக்கு அது நினைவிருக்கிறதா?) மேலும் அந்தப் பாடலை எழுதும் ஊக்குவித்தலின் கீழ் இருந்து மனிதன் வெளியே வரும் போது, தற்கொலை செய்ய நதியைக் கண்டுபிடிக்க முயன்றான். அவர் எங்கிருக்கிறார் என்பது உங்களுக்குத் தெரியாது... அவர் எங்கிருந்தார் என்பது அவருக்குத் தெரியாது.

32. தீர்க்கதரிசி யோனாவைப் பாருங்கள். திமிங்கலத்தின் வயிற்றில் அவரை ஜீவனுடன் வைத்திருக்க ஊக்குவித்தலை பெற்ற பிறகு, செயின்ட் லூயிஸின் அளவுள்ள நாற்றத்தில் அவ்வளாக

விசித்திரமான ஊழியம்... இன்று இரவு கர்த்தர் நம்மைச் சந்திப்பார் என்று எனக்குத் தெரியாது. அவர் செய்வார் என்று நான் விசுவாசிக்கிறேன், ஆனால் என்னிடம் ... இதற்கு முன்பு கர்த்தர் இந்த முறையில் செயல்படுவதைக் கண்டிருக்கிறவர்கள் இங்கு எத்தனை பேர் இருக்கிறீர்கள்? எல்லா இடங்களிலும் உங்கள் கரங்களை காணட்டும். எல்லாவிடங்களிலும், அது நல்லது. பின்னர் நீங்கள் புரிந்து கொள்வீர்கள். கர்த்தராகிய இயேசுவே, பிதா அவருக்குக் காட்டியதைத் தவிர வேறு எதுவும் தாமாய் எதையும் செய்யவில்லை என்று கூறினார். அவர் என்ன செய்ய வேண்டுமென்று கர்த்தர் விரும்பினார் என்பதை அவர் தரிசனத்தில் பார்த்தார். அவர் பிலிப்பைப் பார்த்து, அவர் எங்கிருந்து வருகிறார், அவர் என்ன செய்து கொண்டிருந்தார் என்றும் கூறினார். அவர் சிறிது நேரத்தில் கிணற்றண்டையிருந்த அந்த ஸ்திரீயிடம் பேசினார், அவளுடைய தொல்லை எங்கே என்று அவர் அவளிடம் சொன்னார். அதற்கு அவர், "இப்போது நான் செய்கிற காரியங்களை நீங்களும் செய்வீர்கள்" என்றார்.

22. எல்லா இடங்களிலும் வியாதியால் பாதிக்கப்பட்ட கூட்டத்திற்கு வந்தவர்களை நான் கேட்க விரும்புகிறேன்: இயேசு இன்று இரவு இங்கே நின்று கொண்டு, அவர் எனக்குக் கொடுத்த இந்த சூட்டுடன், இதை அணிந்து கொண்டு, இன்றிரவு உங்களை இரட்சிக்க முடியுமா? இல்லை, ஐயா, அவரால் செய்ய முடியாது. இயேசுவால் இன்றிரவு உங்களை இரட்சிக்க முடியாது. அவர் ஏற்கனவே அதைச் செய்து விட்டார். கல்வாரியில் இயேசு மரித்த போது நீங்கள் இரட்சிக்கப்பட்டீர்கள். பாவப் பிரச்சினை அப்பொழுது தீர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் அதை ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை இது உங்களுக்கு ஒரு நன்மையையும் செய்யாது. இன்றிரவு உங்களால் அதை கேட்டுக் கொள்ளக்கூடும், ஆனால் இயேசு உங்களுக்காக மரித்த போது நீங்கள் இரட்சிக்கப்பட்டீர்கள். நம்முடைய மீறுதல்களினிமித்தம் அவர்

காயப்பட்டார், அவருடைய தழும்புகளால் நாம் சுகமானோம்? சரி, இன்றிரவு அவரால் உங்களுக்கு சுகமளிக்க முடியாது, அவரால் முடியுமா? அவர் ஏற்கனவே உங்களை சுகமாக்கியுள்ளார். இன்றிரவு நீங்கள் அதை ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும். பாருங்கள்?

“உங்களுக்கு சுகமளிக்க என்னிடம் வல்லமை உள்ளது” என்று யாராவது சொன்னால் அது தவறு. பாருங்கள்? உங்களை சுகமாக்குபவரிடம் சுட்டிக் காட்டவும், முடிக்கப்பட்ட கிரியை உங்களுக்காக எங்கு செய்யப்பட்டுள்ளது என்பதை சுட்டிக் காட்டவும் அவர்களுக்கு அதிகாரம் உள்ளது, ஆனால் அவர்களால் உங்களை குணப்படுத்த முடியாது. யாராலும் முடியாது. என்னால் முடியாது. வேறு எந்த மனிதனுக்கும் முடியாது. இது வெறுமனே நம்மால் செய்ய முடியாத காரியங்கள். கர்த்தர் ஆசீர்வதிப்பாராக.

23. இப்போதே, அவர் இங்கே இருந்திருந்தால், அவர் – அவர் நிறுத்தி விடுவார்... உங்கள் வாழ்க்கையில் ஏதேனும் இருக்கலாம், அது... அல்லது உங்கள் விசுவாசத்தை அதிகரிக்க அவர் ஏதோவொன்றை செய்து, அதன் மூலம் நீங்கள் சுகம் பெற முடியும். நீங்கள் அதை விசுவாசிக்கவில்லையா? இப்போது என்ன... வரங்களும் அழைப்புகளும் என்றால் என்ன? அவைகள் மனந்திரும்புதல் இல்லாமல் இருக்கின்றன; அது சரியா? வரங்களும் அழைப்புகளும் மனந்திரும்புதல் இல்லாமல் அளிக்கப்படுவதாக வேதம் போதிக்கிறதா? அது சரி. நீங்கள் இல்லாத ஒன்றை நீங்களாகவே உருவாக்க முடியாது.

நான் ஆறு அடி உயரமும் நூற்று தொண்ணூறு பவுண்டுகள் எடையும் இருக்க விரும்பினேன், அல்லது... இது எனக்கு எந்த நன்மையும் செய்யவில்லை. அவர் கூறினார், "கவலைப்படுவதினால் எவன் தன் வளர்ச்சியில் ஒரு முழம் கூட்ட முடியும்?" தேவனுடைய கிருபையால் நீங்கள் என்னவாகியிருக்க வேண்டுமோ அவ்வாறே இருக்கிறீர்கள்;

இப்பொழுது, ஒரு சொப்பனம் காண்பவர்நன்றாய் ஆழ்ந்து உறங்குவதில்லை. அவர் முழுவதுமாக உறங்குவதில்லை.

30. இப்பொழுது, ஆனால் ஒரு தரிசனக்காரன் அல்லது தீர்க்கதரிசி... இப்பொழுது, ஒரு சபையில் தீர்க்கதரிசன வரம் இருப்பதை நான் ஒப்புக்கொள்கிறேன், ஆனால் அது ஒரு தீர்க்கதரிசி அல்ல. ஒருவன் தீர்க்கதரிசியாகவே பிறக்கிறான். பாருங்கள்? இப்பொழுது, அவன் சிறுவயது முதல் ஒவ்வொரு வார்த்தையும் சரியாக இருக்க வேண்டும். பாருங்கள்?

இப்போது, திருஷ்டிக்காரன், அவரது இடைநிலை மனதின் உணர்வு சுவருக்கு பின்னால் இல்லை, அது இங்கேயும் இல்லை. இது இங்கே உள்ளது: அவர்களிருவரும் ஒன்றிணைந்திருக்கிறார்கள். அவர் உறங்க செல்வதில்லை; அவர் வெறுமனே ஒன்றிலிருந்து மற்றொன்றிற்குள் பிரவேசிக்கிறார். பாருங்கள்? இது வெறுமனே ஒரு சொப்பனம் போலவே இருக்கிறது, இருந் போதிலும் நீங்கள் உணர்வு நிலையில் நனவாக இருக்கிறீர்கள், நீங்கள் – நீங்கள் இங்கே நிற்கிறீர்கள், ஆனால் நீங்கள் எதையாவது சொப்பனம் காண்பது போலவே இருக்கிறது, ஆனால் அதைக் குறித்து பேசும் அளவுக்கு போதுமான உணர்வுள்ளவர்களாக நனவு நிலையில் இருக்கிறீர்கள். கட்டிடத்தில் உங்கள் சத்தம் மீண்டும் வருவதை நீங்கள் அறிவீர்கள், இருந்தபோதிலும் நீங்கள் வேறு எங்காவது இருக்கலாம், ஒருவேளை முப்பது, நாற்பது ஆண்டுகள், பின்னால் அல்லது முன்னோக்கி, அல்லது அது எதுவாக இருந்தாலும்.

அதனை ஒருமுறை முயற்சி செய்யுங்கள், அதன் பின்னர் நீங்கள் எனக்கு எந்த கடிதங்களையும் எழுத மாட்டீர்கள், நான் ஏன் பலவீனமாக இருக்கிறேன், ஏன் மேடையில் என்னை தூக்கி கொண்டு செல்ல வேண்டியிருக்கிறது என்று என்னிடம் கேட்க மாட்டீர்கள். பாருங்கள், பாருங்கள்? இது உங்களுடைய ஏதோ ஒன்று ... இது ஒரு



நிச்சயமான உறுதியோடு இருக்கிறாயா?” என்று கூறுகிறது. பின்னர் நீங்கள் எங்கும் செல்லப் போவதிவில்லை. நீங்கள் வெறுமனே வட்டங்களில் ஓடுகிறீர்கள். பாருங்கள்? இரண்டையும் நீங்கள் கட்டுக்குள் எடுக்க வேண்டும் – அனைத்தும் ஒன்றாக கிரியை செய்கிறது, இங்கே, இங்கே, அங்கே, எல்லாமே இணக்கமாக. பின்னர் நீங்கள் முன்னே செல்ல முடியும்; அதன் பின்னர் உங்கள் வழியில் எதுவும் நிற்க முடியாது; நீங்கள் முன்னேறுகிறீர்கள்.

29. இப்போது இந்த இடை நிலை மனதில், இந்த வெளி உணர்வு செயலற்றதாக மாறும் போது, இந்த உணர்வு சொப்பனங்காண்கிற ஒருவருக்கு உஷாராகிறது. இப்பொழுது, நாம் ஒரு சிறிய விளக்கத்தை கொடுக்கலாம். முதல் உணர்வு இங்கே. இங்கே சாதாரண மனிதன், அவனது இடை நிலை மனதின் உணர்வு. அவர் செயலில் இருக்கும்போது – இரவு நேரங்களில் அவர் தூங்கும்போது இந்த ஒன்று செயலற்ற நிலையில் இருக்கிறது, பின்னர் இந்த ஒன்று கிரியைக்குள்ளாகிறது.

அநேக வருடங்களுக்கு முன்னர் கண்ட சொப்பனங்களை உங்களில் பலர், நீங்கள் அதை நினைவில் வைத்திருக்கிறீர்களல்லவா? நல்லது, உங்களில் எங்கோ ஒரு சிறு பகுதி இருந்தது, ஏனென்றால் நீங்கள் விழித்த பிறகு, நீங்கள் சொப்பனத்தில் என்ன கண்டீர்கள் என்பதை நினைவில் கொள்கிறீர்கள். அது சரியா? சில நேரங்களில் நீங்கள் சொப்பனம் காணும் போது, இந்த நனவில் நீங்கள் செய்த காரியங்களை நீங்கள் சொப்பனமாக காண்கிறீர்கள். அது சரியா?

ஆனால் இப்பொழுது, ஒரு சொப்பனமும் காணாத மனிதன், அவனது இடைநிலை மனதின் உணர்வு திரும்பி வருகிறது. ஒரு மயக்க மருந்து கூட அதிலிருந்து வாளை பின்னுக்குத் தள்ள முடியாது. 'ஏனெனில் அவர் ஆழத்தில் அவர் நன்றாக உறங்கிக்கொண்டிருக்கிறார்.

உங்களால் ஒன்றையும் கூட்டவும் முடியாது; உங்களால் ஒன்றையும் எடுத்து போடவும் முடியாது. நீங்கள் ஒரு ஊழியக்காரனாக இருக்க வேண்டும் என்று தேவன் விரும்பியிருந்தால், உலகம் துவங்குவதற்கு முன்பே அவர் உங்களை ஒரு ஊழியக்காரனாக நியமித்தார். நீங்கள் அதை விசுவாசிக்கிறீர்களா? இதைத்தான் வேதாகமம் போதிக்கிறது.

24. இயேசு கிறிஸ்து, அவர் ஒரு – ஏதேன் தோட்டத்திலிருந்து எல்லா ஸ்தலத்திலும், ஸ்திரீயின் வித்தாக, அவர் தேவனுடைய குமாரனாக, இருந்தார். அது சரியா?

மோசே, அவன் பிறந்த பொழுது, அவனுக்கு உதவிட முடியவில்லை... அவன் ஒரு போதும் தன்னை மோசேயாக்கவில்லை. அவன் பிறந்த பொழுது, அவன் ஒரு சரியான குழந்தை. தேவன் அவனை எழுப்பினார்.

யோவான் ஸ்நானகன் (அவர் பிறப்பதற்கு ஏழு நூறு பன்னிரண்டு ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, ஏசாயா தீர்க்கதரிசி அவரைக் கண்டு, “அவர் வனாந்திரத்தில் கூப்பிடுகிறவனுடைய சத்தம்” என்று கூறினார்.) கிறிஸ்துவின் முன்னோடியாக இருப்பதில் அவனுக்கு செய்வதற்கு ஒன்றும் இல்லை. கிறிஸ்துவின் முன்னோடியாக இருக்க உலகத்திற்கு அஸ்திவாரம் இடுவதற்கு முன்பே தேவன் அவனைத் தெரிந்து கொண்டார்.

எரேமியா சொன்னதாக நான் நம்புகிறேன்... தேவன் எரேமியாவிடம், “உன் தாயின் வயிற்றில் நீ உருவாகும் முன்னமே, நான் உன்னை அறிந்தேன், உன்னை பரிசுத்தப்படுத்தினேன், உன்னை தேசங்களுக்கு ஒரு தீர்க்கதரிசியாக நியமித்தேன். அது சரியா? அவன் தன்னுடைய தாயின் வயிற்றில் உருவாகும் முன்பே ... பாருங்கள்? "சிந்தனையின் மூலம் யாரால் அவனுடைய வளர்ச்சியில் ஒரு முழம் கூட்ட முடியும்?"

25. இப்போது தரிசனம் காண்பதென்பது – தரிசனத்தை காண்பதென்பது தேவனிடமிருந்து வர வேண்டிய ஒன்று.

இப்பொழுது இங்கே பலருக்கு... நீங்கள் எனக்கு ஒரு கூணம் நேரம் கொடுத்தால்... இங்கே எத்தனை பேர்... இப்பொழுது, நீங்கள் அனைவரும் சொப்பனங்களை கண்டிருக்கிறீர்கள். இங்கே உங்களில் பலர் எந்த சொப்பனங்களையும் காணாமலுமிருக்கிறீர்கள், 'சொப்பனங்களை காணாத ஜனங்கள் இருக்கிறார்கள். சொப்பனம் காண்பதென்பது ஆழ் மனதில் (subconscious) என்று நாம் கற்பிக்கப்பட்டிருக்கிறோம், அது சரிதானே? இது எவ்வளவு எளிமையானது என்பதை நீங்கள் காண்பீர்களானால், தேவன் என்ன செய்கிறார் என்பதை நீங்கள் காண்பீர்கள்.

26. இப்பொழுது, தேவன் சொப்பனங்களில் ஈடுபடுகிறார், அவர் செய்கிறாரா? கடைசி நாட்களில் உங்கள் முதியோர்கள் சொப்பனங்களை காண்பார்கள் என்று அவர் கூறினார். சரி, அவர் நேபுகாத்நேச்சார் மன்னருடன் இடைபட்டார். அவர் வேதாகமத்தில் யோசேப்பு, வேறு பலருடன், சொப்பனங்கள் மற்றும் பலவற்றுடன் ஈடுபட்டார்.

சொப்பனத்திற்கு வியாக்கியானி இல்லாவிட்டால், ஒரு சொப்பனம் மிகவும் துல்லியமானது அல்ல. ஆகவே பின்னர், சில நேரங்களில் அது தேவன் பேசுகிறதாயிருக்கிறது, ஆனால் அது ஆழ் மனதுக்குள்.

27. இப்பொழுது, நீங்கள் கவனித்தால், இடை நிலை மனதில் தான் நீங்கள் ஜீவிக்கிறீர்கள் அங்கே தான் நீங்கள், நீங்கள் ஜீவிக்கிறீர்கள். அந்த காரணத்தினாலே தான் ஜனங்களுக்கு, அவர்களுக்கு விசுவாசம் உண்டாயிருக்க கடினமாயுள்ளது. இங்கே, முதலில், “ஆம், என்னிடம் விசுவாசம் உண்டு” என்று அவர்கள் சொல்கிறார்கள், ஆனால் இங்கே கீழே ஏதோ சொல்கிறது, “ஆனால் அது உனக்கானது அல்ல.”

இது கடலைக் கடந்து செல்லும் கப்பல் போன்றது. இங்கே கப்பல் தளத்தில் உள்ள மனிதர், நீங்கள் அவரைப் பாருங்கள், அவர் கப்பலை இயக்குகிறார் என்று சொல்கிறீர்கள். இல்லை, அவர் கப்பலை இயக்கவில்லை. கப்பலின் வயிற்று பகுதியில் இருக்கும் மனிதன் கப்பலை இயக்குகிறான்: பொறியாளர். இப்போது, அவர் ஒரு அடையாளத்தைக் வரைந்து, “அநேக முடிச்சுகள் முன்பக்கமாக” என்று சொன்னால் என்ன செய்வது. கீழே உள்ள மனிதன் மணியடித்து பின்னோக்கி செல்வான்? “வலது புறம் செல்லுங்கள்” என்று அவர் சொன்னால், அவர் இடது பக்கம் திரும்பினால் என்ன செய்வது? அவரால் அதைத் திருப்ப முடியாது. உள்ளே, கீழே இருக்கும் அந்த ஒருவர் தான் கப்பலை அனுப்புகிறவர்.

சரி, மேலேயுள்ள இந்த நபர் கூறுகிறார், “தேவன் சுகமளிப்பார் என்று நான் விசுவாசிக்கிறேன், அவர் நேற்றும் இன்றும் என்றும் மாறாதவர் என்று நான் விசுவாசிக்கிறேன்.”

அங்கே உங்கள் இடைநிலை மனது, “ஆனால் அது உனக்கானதல்ல” என்று கூறுகிறது. நீங்கள் பாருங்கள் ...

28. இப்போது, அங்குள்ள அந்த மனிதனை எடுத்து “முன்னோக்கி” என்று சொல்ல செய்தால், இங்குள்ள இந்த மனிதன் கீழே, “முன்னோக்கி” என்று சொல்வான், நீங்கள் முன்னோக்கிச் செல்வீர்கள். “நானே உன் பரிகாரியாகிய கர்த்தர் ” என்று தேவனை நீங்கள் கூற செய்ய முடிந்தால், இந்த முதல் உணர்வு, “நானே உன் பரிகாரியாகிய கர்த்தர்” என்று கூறுகிறது, மேலும் இடைநிலை மனதும், “நானே உன் பரிகாரியாகிய கர்த்தர்” என்று கூறுகிறது. நீங்கள் முன்னோக்கி செல்கிறீர்கள். ஆனால், “நானே உன் பரிகாரியாகிய கர்த்தர்” என்று தேவன் கூறும்போது, இடைநிலை மனது கூறுகிறது – அல்லது அல்லது இந்த வெளிமானது, “நான் அப்படி விசுவாசிக்கிறேன்” என்று கூறும்பொழுது, இடை மனது, “நீ